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KA®HI'HTPIA: KAPATEQPI'OY IQANNA

> IIpoc0con novovopmv

YrevOouion emuepiotikng woiotprog: a(f +y) = aff + ay

To GBpoilcpa OHOI®V HOVOVOL®OV EIVOL LOVAOVLLO OLO10 LE OVTH Kot £XEL GUVTEAEGTI TO AOPOIGHO TOV
GUVTEAEGTMV TOVC.

.y —2x%y + 5x%y — x%y = (=2 + 5 — 1)x%y = 2x%y

Iopotnpnosic:

e To avtibeta povovopa £xovv aBpoicua undsv
e Av ta povavoua ogv givat opota, T0te T0 ABPoIGHE TOVG dEV ival LOVAOVLLO

ILy. o 3x2 + 5x &ivoi o 4Opotspa TV povavoumv 3x2 kot 5x arld Sev amotelel povavopo.

> Mol lhomthoGLOGUOC LOVOVOU®OV

A — Kk+A

Yrev@ouon 1010ty dvvduewv: a - a a

To yivépevo povovop®yv eivol LOVOVULO UE:

® GUVTEAEOT], TO YWVOLEVO TV GUVTEAEGTMV TOVG
®  KUPLO PEPOG, TO YIVOUEVO OAMV TV UETAPANTAOV TOVG pe eKOETN KEOE petafAng to dfpotcpa twv
exfet®V ™C.

my (2x3)(=5x?) = —10x°

>  AwWipEcn povovonm®v

K

. , , A
YrevOouuon 1010tntag dovauewv. pria

To tnAiKo 600 HOVOVOP®V LE TOVG eKOETEG TOV LETOPANTAOV GTO OLOUPETED Va. Eivor peyolvTepOL 1 1501 TV
ekfeTOV TOV 1010V HETAPANTOV GTO dLopéTn, etvar £vol LOVAOVULO LE:

® GUVTEAEOTI| TO TNAIKO TMV GUVIEAEGTAOV TOVS KOl
e  KUPLo pHEPOG TO YIVOUEVO TV UETOPANTAOV TOVG pe ekBETN KAOE peTafAnTc T dopopd TV
exbetddv C.




5x3 3-1 5x2

xy?  y2-1 y

y _ 5x
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[opatinpnon: Av vrdpyetl petoAnNTY e eK0ETN oTOV doup€tn HEYOADTEPO ad TOV €KOETN GTO
OluPeTED, TOTE TO TNATKO TOV LOVOVOU®V OEV EIVOL LOVOVULLO.

>  Advoun povevouov

YrevOiuuon ii6tnrac Sovéuswv: (a’)* = a4

"o vo vydoovpe £vo Lovavopo o€ pio SOVaUTN Vv, VYMOVOVUE TO GUVTEAEGTY] TOVL GTY| V-10GTH KOl
moALamAaG1aLovpE €L V OAOVG TOVG EKOETEC TV LETAPANTOV TOV.

. (—2x2y*w)3 = (—2)3x23y*+3w3 = —8xby'2w3

Aoxknon 1: Na kdvete T1¢ mpdéeis:
o. 2x +3x =

B. aff + fa =

y. 5x3 —7x3 =

8. 5x2 —3x%2+2x% =

g 5x% —7x%—6x%+7x% =

Aoxknon 2: Na kdvete T1¢ mpdéels:
a x3 +2x3 —5x3

B. ax? — 5ax? — 2ax? =

Acknon 3: Na Bpeite Tovg puoovg aptdpovs A,p dote 1 adyeBpuch mapdotaon 2a’f2H — 3a?14° va
elval povavopo.

Aoknon 4: No kdvete T1¢ mpdéels:
a. (2x2)-(3x3) =

B. 5x-x% =




8x3y%w
&. ==
12x2y3

Aoknon 5: Na kdvete Tic Tpa&els:
v (=3xw3) 2vw =
0. SXy ( 3xw) cyw =
2 6
B —Sapy-(-ga’B) =

r ()



